

甲状腺微创术“刀”过不留疤

随着社会的快速发展,人们的生活水平进步的同时,甲状腺疾病却也慢慢地侵入到我们的生活中了,给我们带来了很大的困扰。其中,甲状腺结节较为常见。

那么,有没有不开刀就能治疗甲状腺结节的方法呢?为此记者了解到,济南市中心医院两腺外科开展“超微创”治疗甲状腺疾病,为山东省内甲状腺疾病的患者答疑解惑、进行科学诊疗。

微创治疗甲状腺肿瘤

相对于开放手术的“一刀切”,针对病情,进行微波消融的

微创治疗就显得格外重要。无需开刀,彻底终结甲状腺肿瘤已不是难事。运用德国甲状腺微波消融仪,配合美国Logic E9可视显像系统治疗甲状腺多发性腺瘤、结节、囊肿等疾病。该技术具有可视、创口微小仅需1毫米、治疗时间短,与传统手术相比具有术后不留疤、不损伤正常腺体、随治随走等特点。

诱发甲状腺疾病的原因

济南市中心医院两腺外科徐主任介绍说,甲状腺疾病的诱发原因是多种多样的,其中遗传因素、工作压力、饮食习惯

以及不健康的生活方式都是甲状腺疾病的主要诱因。随着甲状腺结节、甲亢、甲状腺炎、甲状腺肿等甲状腺疾病的发病率逐渐升高,这些看似不起眼的疾病给人们带来了很大烦恼。因此,在日常生活中,要注重体质、精神、饮食并行的生活保健意识,才能让我们的脖子远离疾病的困扰。

与传统甲状腺手术相比,该技术具有以下优势:

- 1、治疗时间短,术中及术后痛苦小;
- 2、无需全麻,仅需局部麻

醉,术后恢复快,住院时间短;

3、术后几乎不影响患者原来甲状腺功能,减少了患者长期服药的困扰;

4、无手术刀口,真正微创、美容;

5、费用在省市医保、农合报销范畴。

正因为如此,甲状腺结节微波消融术也被称之为超微创手术,是近年来甲状腺疾病微创治疗的重大进展。济南市中心医院开展此项技术已较长时间,为众多甲状腺患者解除了病痛。这项医疗新技术的成熟开展,给广大甲状腺疾病患者带来了福音,从

此告别了传统开刀手术、颈部留下疤痕的担忧及恐惧的心理。想要控制甲状腺疾病的发展,切断癌变的途径,必须从重视甲状腺结节疾病开始。

为了让甲状腺疾病的患者能够得到专业、权威的治疗,济南市中心医院两腺外科将于即日起开展甲状腺疾病免费会诊大型活动。只要您是甲状腺结节、腺瘤、囊肿的患者,均可拨打电话进行预约。有50个名额等着你。参与人群:甲状腺结节、腺瘤、囊肿的患者,疑似甲状腺疾病的患者。

预约热线:0531-88817120



3月26日,山东临沂金锣医院(省千医临沂分院)在临沂市兰山区半程镇正式奠基。据介绍,该院集医疗、保健、康复、急救于一体,规划床位1000张,将打造成为立足鲁南,辐射周边省市的区域性医疗中心。医院预计将于2018年底投入使用。

山东省千佛山医院院长孙洪军介绍到,依托金锣集团的资金优势,通过双方的共同努力,进一步推进优质医疗资源下沉、探索公立医院与大企业、社会资本的有机融合与合作共建,这样使得省级医院的专家、技术、管理等优质医疗资源、顶级医疗设备和专业诊疗能够深入基层。 本报记者 陈晓丽 摄

治白癜风可获全额医药费补贴

为贯彻落实国家卫计委、国务院扶贫办等中央部门2016年联合发布的《关于实施健康扶贫工程指导意见》文件精神,近日,华海白癜风医院多方筹集社会资金,设立了白癜风患者“精准扶贫”专项基金,针对全国范围内的困难白癜风

患者开展公益救助。救助政策如下:

一、凡初诊患者报名申请,可获5000元扶贫救助基金,免费治疗一个月。

二、患者可通过自愿参与爱心传递活动,最高可获全额的治疗费补贴,实现免费康复。

三、奉献爱心突出的患者,还可获得基金会“家庭困难扶贫金”救助,实现彻底脱贫。

首期扶贫名额,每地市每月限额50人。

白癜风“精准扶贫”热线:400-6567-178

老慢支 哮喘 肺气肿 中医有妙方

——咳、喘、痰、憋、闷有问题,孙思邈一招来解决

咳嗽患者其病情往往是反反复复、久治难愈,频繁发作的病情不但使“老咳嗽”们吃不下饭、睡不着觉,咳得难受、喘得厉害,备尝疾病的折磨和煎熬。许多患者不知去了多少次医院,打了多少吊瓶的激素,吃了多少含有氨茶碱、克喘素、麻黄等成分的西药,但病情却总是反复发作。

千古名医孙思邈 中医咳喘有妙方

说到孙思邈,那可是经历西魏、北周、隋朝、唐朝四个朝代的老神医,是世界上最长寿的名医之一,也是中国乃至世界史上伟大的医学家,被后人誉为“药王”,奉之为“医神”。其实,孙思邈一生得过两次“咳喘”病,他自己在与疾病的斗争中,总结出一套“夜治

咳喘妙方”,医好了自身的咳喘病,也为广大的咳喘病患者解决了痛苦!

孙思邈“夜治咳喘妙方”获“非物质文化遗产”

孙思邈以独特的中医疗法,为患者全面揭示咳喘病治疗的传统误区,深度揭秘“夜治咳喘妙方”与具体实施方案。该方历史千年传承,组方精妙,工艺独特,服用方法精准,治疗疾病效果好,2015年9月,孙思邈“夜治咳喘妙方”组方及炮制工艺两项均被评为“省非物质文化遗产”与“市非物质文化遗产”,孙思邈“夜治咳喘妙方”开创了中医治疗老咳喘病的先河,解决了老咳喘病久治不愈的难题,也让中医治疗咳喘病走到了前沿。从此,老咳喘患者

可在睡眠中就能轻松告别疾病困扰。

孙思邈告诉你一个与众不同的“咳喘妙方”

如果您和您的家人正在经受老咳喘病的折磨,请快来电申领孙思邈“夜治咳喘妙方”,这是一个值得您信赖的夜间调理妙方,给您讲述一个不一样的咳喘病方法,让您受益无穷。通过了解孙思邈“夜治咳喘妙方”,很多疑问您都可以从中找到答案。您也可以了解到很多以前不知道的方法,通俗易懂,简单易学;您还可以从众多真实案例中吸取经验,少走弯路,让您从原来的束手无策,最终找到了正确的解决办法,让您远离咳喘病,越活越健康。

免费申领热线:400-1622-177

医药资讯

足跟疼痛 骨刺有妙招

近来天气多变,足跟疼痛、骨刺、筋膜炎等开始反反复复,晨起、久坐起身时最严重,使人痛苦不堪。在共青团路68号有一种“足跟宁”紫金贴销售火爆。据了解,它是由香港鹤恩隆公司专业研制,以矮地茶、蜂房、制川乌、制草乌、皂角刺、香附、乳香、没药、白芷、西红花、灵芝等为方,提炼

浓缩成膏,外敷痛点,舒筋开穴,通经络活气血,从源头上解决各种原因引起的足跟疼痛、骨刺、筋膜炎等问题。建议5盒为一周期用于稳定与巩固。

据观察,前来购买的很多都是回头客或朋友介绍来的,都享受买五赠一优惠。这里还有一个交流号码0531-66960943可以联系。

腰突、颈椎病快找奇人王立财

寻100名颈肩腰腿痛、膝关节病、肩周炎患者零风险体验!

近日,一则“专利偏方,40分钟叫停颈肩腰腿痛”信息刷屏朋友圈。据专利研发人王立财介绍:“我17岁痴迷中医,妙手偶得颈椎腰外敷方,不论症状轻重,外敷一次超乎想象,目前已获国家专利2008103020868,本人以行医40余年信誉担保,绝不欺骗百姓。敬请康复者代我宣传,谢谢!”

据了解,王立财1955年生于吉林通化,行医40余年,痴迷中医创新,擅长颈腰椎病、心脑血管、胃肠病(另有食疗方,效果更佳)已获近10项国家专利。他开方下药与众不同,独家使用水蛭、土虫等血肉之品,行破

血之法研发出腰突、颈椎病外敷偏方,患者只需睡觉时外敷12小时(重症者加长2小时,同样达到满意)。很多反复发作医治无效者,花费不到几百元,开车、跑步、爬山均不耽误。王立财因此入选《世界名人辞海》被誉为中医奇人。据悉,王立财小偏方体验店省中医店开业1周年,半信半疑者速拨0531-86666626报名480元零风险体验,可康复后拍CT片对比。

诚邀加盟:目前,王立财“小偏方体验店”已逾百家,患者络绎不绝,好评如潮。现万元寻山东各区县合伙人,共创奇迹,招商15315133999(微信)。

肌肤瘙痒 体癣 牛皮癣

肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣给人带来不尽的烦恼,治疗皮肤病,拥有一身健康的肌肤,享受美好人生,这是每一位皮肤病患者梦寐以求的事。

陕西科学院研制生产的

疗癣卡西甫散组合具有清除碱性异常黏液质、燥湿、止痒之功能,用于治疗肌肤瘙痒、体癣、牛皮癣。

祛癣专线:400-833-1911 货到付款

脑萎缩 帕金森 喜遇良方

头晕、健忘、失眠、说话不利索、行为迟缓、手足震颤。中晚期则痴呆、大小便失禁、瘫痪。脑萎缩、帕金森是脑组织细胞受损害性衰亡引起的,及早治疗是关键!

强寿益智康脑丸是以中医辨证施治原则精选五指毛桃、扶芳藤、牛大力、千斤拔、红参、肉苁蓉等多味名贵中药配伍,历经数年的研究和临床病例追究观察,并结合现代医学的先进科技,发明研究出来的治疗脑萎缩、痴呆、帕金森的中成药。

该药已荣获国家发明专利:ZL200510004868X。发明专利摘要:“本发明药物益智康脑丸具有补肾益脾,健脑生髓功能,治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森等脑病,见效快,效果好!”该药获得国家药监局审批(国药准字Z20025059)。

益智康脑丸为纯中药制剂,上市以来,已成为治疗脑萎缩、老年痴呆、帕金森的理想药物。用后患者整个人焕然一新,生活质量明显提高! 咨询热线:400-700-8835